



2021年8月4日

会社名 株式会社TOKAIホールディングス

代表者名 代表取締役社長 鴇田 勝彦

(コード番号 3167 東証第1部)

問合せ先 常務執行役員 IR室担当 谷口 芳浩

(TEL. 03-5404-2891)

カーボンニュートラルガスの販売開始について

当社の連結子会社でグループの都市ガス事業を担う東海ガス株式会社が、別紙のとおりカーボンニュートラルガスの販売を開始したことをお知らせいたします。

当社グループは、今後もカーボンニュートラル実現に向けた取組を推進し、地域の皆様の快適な暮ら しを支える事業者として、気候変動をはじめとする社会課題の解決に貢献してまいります。

以上



各 位

2021年8月4日

東海ガス株式会社 代表取締役社長 植松 章司

Jクレジットを活用したカーボンニュートラルガスの販売について

東海ガス株式会社(本社:静岡県焼津市塩津 74 番地の 3/本部:静岡県藤枝市青木二丁目 29 番 1 号/資本金: 9.5 億円/代表取締役社長 植松章司) は、J-クレジット制度(注 1) を活用し、 CO_2 排出量をオフセットして実質的に CO_2 排出ゼロとする「カーボンニュートラルガス」の販売を開始しましたので、お知らせいたします。

1. 概要

弊社は、森林吸収由来クレジットなど複数の事業者様より創出された J-クレジットを買い受け、 これを都市ガスに付加した「カーボンニュートラルガス」として、まずは自治体・公共施設向けに 販売を開始いたしました。

2. 目 的

政府による 2050 年カーボンニュートラル宣言などを受け、温室効果ガス排出削減に取り組む地域の自治体や事業者様に対し、カーボンニュートラルガスのご提供を通じてその取り組みを支援し、地域の環境負荷低減への貢献とカーボンニュートラルガスの普及促進を図ることを目的としています。

(注1) 省エネルギー設備の導入や再生可能エネルギーの利用による CO_2 等の排出量削減や、適切な森林 管理による CO_2 等の吸収量を「クレジット」として国が認証する制度

<カーボンニュートラルガス 販売スキーム>

クレジット創出者

森林管理や省エネ設備 導入に取り組む事業者 様など

温室効果ガスの排出 削減または吸収量の 増加につながる事業 の実施







ガス販売

お客様

温室効果ガス排出削減 に取り組む自治体や事 業者様など

自ら排出した温室効果ガスをクレジットでオフセット(相殺)し、排出量削減